



По традиции аллея выпускников пополняется редкими сортами деревьев в июне, в преддверии выпускных вечеров. Аллея была заложена в 2015 году. Деревца на ней символизируют выпуск каждого года и память о чудесном школьном времени.

В этом году был посажен клён сахаристый Лациниатум Виери. Он поднимется достаточно высоким и раскинет крону с серебристо-зелеными светлыми листьями. Клён является символом удачного начинания и начала доброго пути. Не случайно выбрано и место его посадки, ведь Дворец детского творчества - начало начал для тысяч белгородских школьников, здесь ребята делают первые шаги к успеху, достигают первых побед и развивают свои способности!

Церемонию посадки саженца открыл напутственным словом заместитель начальника

Управления образования Алексей Юрьевич Ковалёв. Он пожелал школьникам удачи и успешной сдачи оставшихся экзаменов!

Поздравили выпускников с окончанием школы творческие коллективы Дворца: хореографические ансамбли «Забава» и «Сувенир» и Валентина Малюкова.

После посадки саженца участники загадали заветные желания и выпустили в небо воздушные шары.

Из года в год аллея будет пополняться и расти а вчерашние школьники смогут приходить сюда и вспоминать счастливую пору детства.